

(Also published in Navi Mumbai, Thane and Raigad Editions)

सकाळ

मुंबई, गुन्वार, १८ मे २०१७

महिन्द्रा फायनान्स

महिन्द्रा अॅण्ड महिन्द्रा फायनान्शियल सर्विसेस लिमिटेड

नोंदणीकृत कार्यालय: गेटवे बिल्डिंग, अपोलो बंदर, मुंबई-४०० ००१.

कंपनी ओळख क्रमांक: L65921MH1991PLC059642

टेलि.: +९१ २२ ६६५२६००० • फॅक्स: +९१ २२ २४९८ ४१७०

वेबसाइट: www.mahindrafinance.com

ईमेल: investorhelpline_mmfs@mahindra.com

नोटिस

(कंपनीच्या समभागधारकांचे लक्ष वेधण्यासाठी)

विषय: कंपनीचे समभाग इन्व्हेस्टर एज्युकेशन अॅण्ड प्रोटेक्शन फंड अॅथॉरिटी (आईपीएफ) यांच्याकडे हस्तांतरित करण्यासाठी.

सदर सूचना ही मिनिस्ट्री ऑफ कॉर्पोरेट अफेअर्सद्वारे दि. ७ सप्टेंबर, २०१६ रोजी अधिसूचीत केलेल्या इन्व्हेस्टर एज्युकेशन अॅण्ड प्रोटेक्शन फंड अॅथॉरिटी (अकाउंटिंग, ऑडीट, ट्रान्स्फर अॅण्ड रिफण्ड) रूल्स २०१६ ("द रूल्स/नियम") आणि त्यानंतर २८ फेब्रुवारी, २०१७ रोजी जारी केलेल्या सुधारित अधिसूचना ("अॅमिण्डमेंट रूल्स/सुधारित नियम") (ज्यांचा एकत्रित उल्लेख "नियम" असा केला आहे).

ह्या नियमांमध्ये अन्य बाबींसह, जो लाभांश सलग सात क्रमवार वर्षे किंवा त्यापेक्षाही अधिक काळ दिला गेला नाही किंवा समभागधारकांनी तो मागितला नाही (क्लेम) असे सर्व समभाग इन्व्हेस्टर एज्युकेशन अॅण्ड प्रोटेक्शन फंड अॅथॉरिटी यांच्या नावे हस्तांतरित करण्याची तरतूद आहे.

या नियमांमधील आवश्यकतांनुसार, कंपनीने ज्या समभागधारकांचे समभाग २०१७-१८ या आर्थिक वर्षात आईपीएफकडे योग्य त्या कार्यवाहीसाठी हस्तांतरित होण्यास पात्र आहेत, अशा समभागधारकांना अनुक्रमे दि. २८ डिसेंबर, २०१६, ३ एप्रिल, २०१७ आणि १६ मे, २०१७ रोजी वैयक्तिक पत्रव्यवहार (स्मरणपत्र) केला आहे. हे समभाग २००९-१० या आर्थिक वर्षासाठी दावा न केलेल्या लाभांशासंबंधित आहेत.

तसेच कंपनीने ज्या समभागधारकांचे समभाग २०१६-१७ या आर्थिक वर्षात आईपीएफ कडे योग्य त्या कार्यवाहीसाठी हस्तांतरित होण्यास पात्र आहेत, अशा समभागधारकांना दि. १७ नोव्हेंबर, २०१६ आणि ३ एप्रिल, २०१७ रोजी वैयक्तिक पत्रव्यवहार (स्मरण पत्र) केला आहे.

कंपनीच्या वेबसाइटवर असलेल्या <http://www.mahindrafinance.com/IEPF-transfer-of-shares.aspx>. ह्या वेबलिकवर, कंपनीने अशा सर्व समभागधारकांचा संपूर्ण तपशील ज्यात नाव, डीपी आयडी - क्लायंट आयडी/फोलिओ नंबर ही सर्व माहिती अपलोड केली आहे.

समभागधारकांनी एनकॅश न झालेले (न वटविलेले) लाभांश आणि आयडीपीएफ अॅथॉरिटीकडे हस्तांतरित होण्यासाठी पात्र असणारे समभाग यांचा सगळा तपशील वेबलिकवर जाऊन तपासून घ्यावा अशी विनंती आहे.

समभागधारकांनी ह्याची नोंद घ्यावी की असे न वटविलेले लाभांश आणि आयडीपीएफ अॅथॉरिटीकडे हस्तांतरित झालेले सगळे समभाग ज्यामध्ये अशा समभागांवर जमा झालेले सर्व लाभ हे दोन्ही नियमांमध्ये नमूद केल्यानुसार त्या विहित प्रक्रियेद्वारे ते आयडीपीएफ अॅथॉरिटीकडे पुन्हा परत मागू शकतात.

संबंधित समभागधारक ज्यांच्याकडे समभाग फिजिकल स्वरूपात आहेत आणि ज्यांचे समभाग आयडीपीएफ अॅथॉरिटीकडे हस्तांतरित होण्यास पात्र आहेत त्यांनी याची नोंद घ्यावी की त्यांच्याकडे असणाऱ्या मूळ सर्टिफिकेट्सच्या/प्रमाणपत्रांच्या बदल्यात कंपनी नियमांनुसार डीमटेरियलायझेशनसाठी आणि आयडीपीएफ अॅथॉरिटीकडे हस्तांतरित होणाऱ्या समभागासाठी या समभाग प्रमाणपत्रांची दुसरी प्रत/नकल (डुप्लीकेट) देण्यात येईल आणि या बाबतीत त्यांच्याकडे असणारी मूळ सर्टिफिकेट्स/प्रमाणपत्रे जी त्यांच्या नावावर नोंदली गेली आहेत ती आपोआप रद्दबातल ठरतील आणि सौदा करण्यास पात्र मानली जाणार नाहीत.

संबंधित समभागधारक ज्यांच्याकडे समभाग डीमटेरियलायझ्ड स्वरूपात आहेत त्यांनी याची नोंद घ्यावी की नियमांना अनुसरून कंपनी आयडीपीएफ अॅथॉरिटीकडे हस्तांतरित होणाऱ्या समभागांच्या बाबतीत कॉर्पोरेट कार्यवाहीद्वारा डिपॉझिटरींना कळविण्यात येईल.

यापुढेही समभागधारकांनी अशी नोंद घ्यावी की कंपनीच्या वेबसाइटवर अपलोड केलेला सगळा तपशील, नियमांना अनुसरून आयडीपीएफ अॅथॉरिटीकडे समभाग हस्तांतरित करण्यासाठी कंपनीद्वारे समभाग प्रमाणपत्रांची नकल/दुसरी प्रत देण्याच्या बाबतीत पुरेशी सूचना आहे.

संबंधित समभागधारकांकडून दि. २२ ऑगस्ट, २०१७ पर्यंत किंवा तारीख पुढे वाढविल्यास तोपर्यंत कोणताही संपर्क साधला न गेल्यास कंपनी नियमांमध्ये नमूद केलेल्या आवश्यकतांना अनुसरून अंतिम तारखेस नियमांमधील अटी व करारांनुसार कंपनी, कॉर्पोरेट कार्यवाहीद्वारा शेअर्स डीमटेरियलायझ करून आयडीपीएफ अॅथॉरिटीकडे हस्तांतरित करील. अशा वेळी कृपया याची नोंद घ्यावी की नियमांना अनुसरून आयडीपीएफ अॅथॉरिटीकडे हस्तांतरित केलेला न वटवला गेलेला लाभांश आणि समभाग यांच्या बाबतीत कंपनीच्या विरोधात कोणताही दावा करता येणार नाही.

याबाबतीत काही स्पष्टीकरण हवे असल्यास/काही शंका असल्यास समभागधारकांनी कंपनीचे रजिस्ट्रार आणि ट्रान्स्फर एजंट्स, मेसर्स कार्वी कॉम्प्युटर शेअर प्रायव्हेट लिमिटेड यांच्याशी, कार्वी सेलेनियम टॉवर बी, प्लॉट नं. ३१-३२, गचीबौली, फायनान्शियल डिस्ट्रिक्ट, नानकरामगुडा, हैदराबाद - ५०० ०३२ येथे संपर्क साधावा. फोन: +९१-४०-६७१६ २२२२; फॅक्स नं.: +९१-४०-२३०० ११५३; ई-मेल: elnward.rls@karvy.com; वेबसाइट: www.karvycomputershare.com.

महिन्द्रा अॅण्ड महिन्द्रा फायनान्शियल सर्विसेस लिमिटेडसाठी

सही/-

अर्नबाज एम. पारडीवाला

कंपनी सचिव आणि कम्प्लायन्स अधिकारी

स्थळ : मुंबई

तारीख : १६ मे, २०१७